
 

 

ŠPANIELSKY SANTANDER HOSTIL EXPERTOV NA SMART ENERGETICKÉ RIEŠENIA 
VRÁTANE ZÁSTUPCOV SLOVENSKÉHO STAVEBNÉHO SEKTORA 

(V Bratislave, 26. 6. 2024) 

Spoločnosť ViaEuropa, Zväz stavebných podnikateľov Slovenska (ZSPS) a spoločnosť 
Plenitude zorganizovali medzinárodný workshop zameraný na smart služby v energetike, 
ktorý sa konal v Santanderi, v Španielsku. Podujatie prilákalo viac ako štyridsať odborníkov 
z rôznych európskych krajín, ktorí diskutovali o smart službách v komunitnej energetike, ich 
vplyve na elektrickú prenosovú sústavu a o postavení takzvaného prosumera v modernom 
energetickom systéme. 

Workshop predstavil aj nové obchodné modely pre inteligentné energetické služby, ako 
napríklad koncept FlexiSmart Home a automatizovanú mikro-flexibilitu. Medzi prednášajúcimi 
expertmi z ôsmych európskyvh krajín boli aj Jiří Karásek (SEVEn), Juan Urresti (Plenitude), 
Fabrice Sorriaux (Voltalis), Mahendru Singh, Anne Kesselring (Fraunhofer) a Imen Gueniche 
(Joule Assets). 

Účastníci diskutovali o trendoch v energetickej sebestačnosti domácností a možnostiach 
udržateľnosti nie len v rezidenčnom sektore. Vytvorenie zaujímavej ponuky smart energeticky 
efektívnych služieb výrazne napomôže rozvoju implementácie inteligentných riešení priamo v 
domácnostiach, podnikoch, školách, úradoch a tiež maximalizácií využitia vyrobenej energie. 
Cesta za úspešným fungovaním týchto služieb v ekosystéme energetiky a moderného 
navrhovania stavieb však nie je bez prekážok. Cieľom workshopu bolo preto poukázať kľúčové 
faktory úspešného využitia systému v praxi. Smart energetické služby majú potenciál zásadne sa 
v budúcnosti podieľať  na ekonomicky efektívnom a ekologickom využívaní elektrickej energie. 
Výrazne sa tiež môžu podporiť úspešný prechod územných sídiel, ale aj krajín od fosílnych palív k 
čistej bezemisnej výrobe a spotrebe energie. Podujatie bolo súčasťou európskeho projektu 
BUNGEES, ktorý podporuje využívanie alternatívnych zdrojov energie a prispieva k ochrane 
životného prostredia a energetickej nezávislosti. 
 
O projekte BUNGEES 

Európsky projekt BUNGEES sa zameriava na využívanie alternatívnych zdrojov energie v 
domácnostiach, prispieva k ochrane životného prostredia, znižovaniu nákladov na energiu a 
zvyšovaniu energetickej nezávislosti. ZSPS v tomto projekte zastupuje oblasť stavebníctva, 
spájajúc svet stavebných a energetických technológií. Projekt prináša nové poznatky pre 
udržateľný rozvoj energetických služieb v európskych krajinách. Viac informácií na 
bit.ly/BungeesProject 

https://bit.ly/BungeesProject

